O 2-HoNA x of 27

D 7+8V2 @ 7+8V3 ® 8+8V2
@)s+sv3 ® 9+8v2

~&B

ﬁ:16c0360°:16><%=8

D_C:E:wsmﬁm:mx‘/;:s«/ﬁ

x=BD+CD=8+8V3




D (1)22V2,(2)43V3 @ (1)22V2,(2)45V3
® (1)22V2,(2)48 V3 @ (1)24V72,(2)45V3
@(1)24«/5, (2)48 V3

B

(1) (Wo]) = 6x8xsin4d5°

5
=6><8><\/?_:24\/§

1
(2) (deol) = 3 X 12x16 sin(180° — 120°)

:%x12x16x%§:48\/§




o2 283 22 AABC oA /B =85°, /C =
65°, BC =12 & o, AB ] Aol &4 o}
A Z42]7kA] P2 (T sin 65 ° = 0.9063)

A

@ 20.153 @21.751 B 22.482
@ 23.581 ® 24.372

B

/A =180°-(85°+65°) =30°
BH = 125in65° = 10.8756

BH
sin 30 °

. AB=

= 10.8756 x 2 = 21.7512




S X 7H7FE ABC oA /A = 34°
o, o] BC & FotH? (H, sin34° =
0.5592, cos 34° = 0.8290 )

ko)

@ 20.141cm @ 21.523cm

@22.368 cm @ 23.694 cm

® 24.194 cm

BC
i 40 = —
sin 3 10

. BC =40 x 0.5592 = 22.368 (cm)




Che 152 3 PAA ABCD oA A
AB = 6cm , BC = 10cm , /BCD = ,/
120° 4 o, AC ©] Zoj&? Gem

! 120°
B —
O 67 @ 71 — C
@2@ @ 86
® 95

~&B

M AoIA BC o U A A2 H et & of

E:GXSin60°:6x\/T§=3\/§
ﬁ:6><c0560°:6><%:3 ~CH=10-3=7

AC. = AH + CH o|H AC = V2749 = V76 = 219
ojtt,




oh& 87 o] AB & (80

£ 90919 9 ¢ & Ak B4 \

A5 AB o @AY wHS D g

g} 5la, AB = 4cm, /BAC = 30° A -.‘0 B D
~-4cm-

2w, ACBD ¢] {o|=?

D 2v2 (cm?) (@)\/5 (cm?) 3 3v2 (cm?)
@ 33 (cm?) ® 5 (em?)

S5 ~
(BCD = /BAC =30°

/ACB =90° ©|E22 /ABC =60°

ACBD ©] A

/BDC = /CBA - /BCD = 60°-30° =30°

- 1
BD:BC:4Sin30°:4X§:2 (cm)
- (ACBDE] Hol)
:%x2x2><sin(180°—120°)

~ VB (em?)




o 18 22 AABC ol AB =6, ,
BC=100°]2, Yo7k 15v3 L o, /B 9] |

2717 (¢, 90° < /B <180°) 6
D 95° @ 100° (@)120°

@ 135° ® 150°

~&B \

T H9] Zdol7t g,b 013 T 7R 7} x 7F EZO] |,

A7k o] ol 5 — %absin(lSO" )
%xleGXSin(180°—AB) = 15V3, 30sin(180° - /B) = 15 V3
wh2hA sin(180° — /B) = V3 _ in60° , /B =120° o[t}

2




8.

ohS 83 -2 AABC oA AC = 18
,BC =120]1, Yo|7} 54 A uf], /,C 9]
3712 (&, 90° < 2C < 180°)
S
D 95° @ 100° ® 120°

@ 135° «2)150°

1
3% x 12 % 18 X sin(180° — £C) = 54,

sin(180° - £C) = % =sin30°
mr2bA £C = 150° ©]t}.




9.

D 48v6 @ 485 @48«5 @ 482

~&B

(AABC) = L oaxs V3 x sin 30°

1
= —X24Xx8V3xX =
5 X 24X \/_><2
=483




10.

TS 1389 AABC oA AB =
12c¢cm, BC = 24cm, /B = 60° ¥
o, AC o] Zo]&?

® 10V6cm ® 11V4cm
@12\/§cm @ 13vV5cm
® 14V2cm

~&B

AABC o] ZHAH A A ABC

2 Aol drs HetEoH ,
AABH o4 AH = 125in60° = 127
6V3 (cm)

BH = 12c0s60° = 6 (cm)
T, AAHC A
CH=BC-BH=24-6=18 (cm)
X2 =AW +CH = (6V3)? + 182 = 432
. x= V432 =12V3 (cm)




11. o2 1388 /ABH = 60° ¢ 92
ojtt . Y& o] Hul& F5HH?
@213v3r @ 244+3r
® 2453n @ 243+5r
® 246 V5n

BH 1
°=— - "BH=1 P=1l — =
cos 60 13 8 cos 60 8 X 3 9
AH —
tan 60° = 5 AH = 9tan60° = 9vV3

1
(P& Prfq):gx9><n><9\/§x§=243x/§n




12.

T 20° & o] F= FAMEC] Q. o] FAPHS FHlm @ =7
FNQEXROT 30° H= PO 120m LS ¢, A& 227
Al2Fe A - B Y 2 m 2 3ol A HeA a4 AR 22 7HA
TFSFH? (T, sin20° = 0.3420 )

@ 34.5m @ 34.6m

3)35.5m @ 36.5m

AL 027 AT AFL A, T2 0 2L BFL
Hoh 92207 30° Bl Wk 2 120m 227t 4]
sk B 4G4 AL °f 141% Ao) g 2 3l

AC = ABcos30° = 120 x —60\/_( m)

AC = 4£3Hi}t20° £ 0o]R2ER C 9] o=
ACsin20° = 60 V3x0.3420 = 60 x 1.7321 x0.3420 = 35.54(m)
wr2bA 35.5m ©|tt,

w|a




13. ©he 187 Zo] Ao] Fol7k 20em < A7} O 9 30° o] 48 o]
2o} QA 48 9AE 71202 9 am o Fole] Qx| Fatu?

/R\30°

® 30cm @(20—10\/5) cm
® (20 -10v6) cm @ 30v2cm
® 30V6cm

\\‘H
—/
2O
OH = 20 cos 30° = 20 x \/75
=10V3 (cm)

o AH =20-10V3 (cm)




14. o2 T4 ABS] Zol=? B

O 12 @ 13 ® 14

@ 15 @16

B

AH = 8sin30° =4

CH = 8cos30° =43

BH =4v3tan60° = 4v3x V3 =12
~AB=AH+BH=4+12=16




15. o2 293 22 Az AR
o] Aol&?
V3-V6-9
e
+
@w%
N 375«/5
_|_
® 2
o V3 - V6
3
AH — ‘/_+2
tan(90° — 45 °) + tan(90° — 60 °)
_ V3 +2
"~ tand5° 4 tan30°
_ V342
i
_ («f+ 2)
343
_ (V3+2)(3-V3)
2
3+ V3
2




16.

= 100m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©]| 1,
oA 7147 9 P S 28t & Zho] 60° Y |, 7] -2

® 80m ® 90m 3100 m

@ 110m ® 120m

B ~

BQ
tan 30° = —=,
an 100
_ 1
BQ = 100 tan 30° = 100 x \/?g = 003‘5 (m)
P _ N
tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ
— 1
PQ = V3 x ki =100 (m)




17. s 2™ 22 A2 ABC oA h 9 3127

AABH = JZtol S A ZtPolB2 AH = BH = h °o|th
/ACH = 45° + 15° = 60° o]_,—l’
AT :CH— ﬁ:lzh:C_H,ﬁ:\/?ghO]E’r.

wh2hA] 4+‘/?§h:h, (3- V3)h =12, h = 2(3 + V3) |t}




18.

X

/=N
\_ J

X~

@ 40 @ 42 ® 44 @ 46 (@)48

oS O3} o] Foj7 AEZEg o] Yol AOAB 9] Hol9
8 ujje} At

BA
=\
\ J
X~

wteA

(=zrg o) Qo))

=8x AOAB

1
:8><§><5><5><sin45°

5
— 100 x \/7_ = 50 V2(cm?)

a=50,b=20°|B&2 g—p=50-2=48 o]t}




19. o8& a3 -8 gABCD 9] Y o] = téloia),

D 72 +45V2(cm?) @ 722 +45V3(cm?)
® 722 +45(cm?) @ 722 4+456(cm?)
@72 V3 +45V6( cm?)

~&B

AC AC _AC 3
sin60° = — = w7

=
BC 24 24

- AC =12V3 (cm)

(DABCD 9] Hl°])= AABC + aACD
:%x24x12\/§><sin30°+%><12\/§x 15 x sin 45°

1 11 7
:§x24x12\/§x§+§x12\/§x15x7\/_

= 72V3 + 45V6(cm?)




20. v ™M Zo] AMo=RE 10m =olof = 7IFE F

A, BolA 3ot & L7t 242F 50°, 55° 4 o], ths A
ol-g3ste] F A4 A, B Atole] A E?

==Y
o o

—_

2tz sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0,6428 0.7660 0.8391

D 7.002m @ 8.192m ® 14.088m
@15.393m ® 15.852m

AH = 10 x tan 40° = 8.391( m)
BH = 10 x tan 35° = 7.002( m)
w2tA] AH + BH = 8.192 + 7.002 = 15.393(m) ©]t}.




